

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！



学包馄饨

平城区14校四(5)班 赵雪远

今天，我摇身一变，变成了一个“小厨师”，因为我要跟着妈妈学包馄饨啦！

开始包馄饨了。妈妈先给我做了示范，只见她将馄饨皮平摊在左手心，右手拿筷子挑了一点肉馅放在馄饨皮中间，然后双手食指和拇指一同开工，一翻一折，一包一捏，一个馄饨就在妈妈手中诞生了。

看了妈妈的操作后，我趁热打铁，开始尝试。我把馄饨皮放在手心上，再用筷子小心翼翼地夹了一些肉馅放到上面，轻轻地把馄饨皮对折，再一翻转，做成元宝的形状。可是，肉馅装太多了，馄饨“破了肚皮”，里面的肉馅也漏了出来。我满脸问号，挠了挠头，向妈妈问道：“这是怎么回事？”“这是因为你捏面皮时，没有捏紧。”妈妈摸了摸我的头，“没关系，再试一次吧！”我并不灰心，又拿起馄饨皮重新包，这次肉馅放的比刚才少了一些，可又有点太少了，包出来的馄饨扁扁的，一点也不像妈妈包的那样饱满。我十分沮丧，彻底没了信心。

“没关系，再试一次吧！这次你一定能成功的。”妈妈的这句话，让我重拾信心。这一次，我格外认真，一手拿着馄饨皮，另一只手取适量的肉馅放在馄饨皮中间，再把左右两个角压在一起，再一翻转，大功告成，一个完好的馄饨包好了。接着，我越包越熟练，没一会儿，就包了二十多个。

香喷喷的馄饨煮好了，我迫不及待地夹起一个馄饨放进嘴里，轻轻一咬，那鲜美的汤汁和嫩滑的馅料瞬间充满了我的口腔，真是太美味了！



读《双面猎犬》有感

平城区45校三(7)班 董翔文

假期里，我看了沈石溪的动物小说《双面猎犬》一书，我被故事里白眉儿的坚强和对主人的忠诚感动了。

《双面猎犬》主要讲了猎户寨的村长阿蛮星的猎犬洛嘎和母豺达维娅共同患难后结成一家，朝夕相处。可洛嘎忘恩负义，被达维娅推进怒江而死。达维娅回到豺群后，生下白眉儿便死去了。白眉儿被迫做了苦豺，地位



低下，豺王夏索尔为铲除异己，借故逼它出走。白眉儿只好跟随了人类苦安子，做了偷鸡贼，之后被苦安子卖给屠夫后被阿蛮星救下。后来，白眉儿靠自己的努力洗清了冤屈，成为了村长阿蛮星优秀的猎犬。

当我在看这本书的时候，就被书中惊心动魄的场面所吸引，经常手心冒汗，生怕漏掉重要的情节。整本书故事曲折生动，绘声绘色，让我忍不住想一直读下去。因为坚持和努力，白眉儿从一只最末等的苦豺变成了一只英勇的猎犬，它历经万难，终于遇到了生命中的伯乐——它的主人阿蛮星。经过刻苦训练，白眉儿一跃成为猎户寨威震山林的猎犬。

在现实生活中，很多成功人士是靠自己坚持不懈的努力和永不放弃的信念来成就梦想的。坚持梦想需要勇气，需要毅力，更需要我们的努力。我相信只要付出努力，就一定能够实现自己的梦想。

探险之旅

平城区45校六(9)班 赵翊杰

我是一名探险爱好者，非常喜欢看探险类书籍，比如《鲁滨逊漂流记》《荒野求生》……这天，我正捧着书津津有味地看着，忽然，眼前乌漆麻黑一片，等我缓过神来时，发现已身处原始森林之中了。

我仔细看了看，只见四处林深叶茂、古木参天，远处不时传来一阵阵怪异的叫声。探险家大明带着我和两位好朋友向着森林深处走去，走着走着，怎么感觉像踩到了什么东西，我赶紧低头看看，“啊，这是什么缠住了我的脚！”大明闻声而来，迅速用随身带的工具刀割开了缠住我脚的荆棘，果然还是经验丰富的大明厉害。

突然，从草丛里蹦出一头熊，小韩同学惊慌地叫道：“啊，有一头熊在你身后呢，怎么办呢？”大明镇定地说：“别慌，往前面跑！”我愣了一下，撒腿就跑，熊向我们追来，在一个转角处，我们奋力一扑，躲藏在草丛中，熊环顾四周，没

有发现我们便走开了。

我们继续前行，大明走在最前面，他仿佛发现了什么，突然停了下来，我好奇心来了，加快脚步冲了过去，只听见大明喊道：“前面是一片沼泽地，不要过来！”完蛋了，我已经来不及停下来了，两条腿都陷进了沼泽中，我手脚并用拼命挣扎。这时，大明镇定地说：“不要挣扎，越挣扎，陷得越快。”大明赶紧从背包里拿出救生绳，套在我身上，而我一动也不敢动，大明和我的两位好朋友一起用力把我从沼泽里拉了出来。

刚逃出沼泽，大明就说：“快，S形路线逃跑，有一条蟒蛇向我们爬过来了。”我看前方，真的有一条蟒蛇过来了。我迅速拿起背包，用出吃奶的力气狂奔，可是我一不小心摔倒了，我闭上了眼睛，仿佛看见蟒蛇张开血盆大口朝我咬来……

我突然醒了，睁开眼一看，我还在自己的卧室里。原来是一场梦啊，回想起来还有点欣喜，梦中的我不仅胆子大，而且还很勇敢。

风

平城区47校四(7)班 刘璟菲

谁也没有看见过风，
不用说我和你了。
但当水车滚动的时候，
我们知道风在哪儿了。

谁也没有看见过风，
不用说我和你了。
但当风筝升上天空的时候，
我们知道风在游戏了。

谁也没有看见过风，
不用说我和你了。
但当风扇转动的时候，
我们知道风在吹气了。

谁也没有看见过风，
不用说我和你了。
但当秋叶卷落的时候，
我们知道风在散步了。

谁也没有看见过风，
不用说我和你了。
但是，只有细细感受，
风就在我们的身旁。

桃树

平城区14校集团校四(5)班 马铨

在我的屋旁，
有一棵桃树，
树上开满了许多桃花，
朵朵桃花绽放枝头，
仿佛涂上腮红的姑娘，
穿了一件粉色花裙。

春雨细密如丝，
轻轻洒落在桃林之间。
桃花含羞带露，
静静地绽放在雨中，
仿佛一幅流动的画卷。

雨后的桃树更加娇艳，
晶莹的水珠挂在花瓣上，
散发出迷人的光芒，
仿佛是自然的珍珠。

